



VAT Webinar Series

INTERNATIONAL MONETARY FUND



ВЕБИНАР 4. РЕГУЛИРОВАНИЕ НОРМАТИВНО-ПРАВОВОГО СООТВЕТСТВИЯ И АДМИНИСТРИРОВАНИЯ НДС

16 марта 2021 года

8:00–10:00 (по восточноамериканскому времени)

Вход в систему доступен с 7:30 через платформу Zoom

AGENDA

08:00 – 08:05

Приветственное слово.

Хуан Торо, МВФ

08:05 – 08:20

Презентация «Основа эффективного регулирования нормативно-правового соответствия НДС».

Выступление Катрин Бэр, МВФ

08:20 – 09:00

Обсуждение с участием экспертов. Ведет Хуан Торо, МВФ

1. Определение нагрузки по соблюдению нормативных требований в отношении НДС.

Майкл Уолпол, Университет Нового Южного Уэльса, Австралия

2. Устранение пробелов в соблюдении нормативных требований по НДС.

Мэри Бэйн, Африканский форум по налоговому администрированию.

3. Использование технологий для борьбы с мошенничеством с НДС

Даниил Егоров, Федеральная налоговая служба России

4. Опыт Уругвая в управлении соблюдением требований в отношении НДС.

Маргарита Фарал, Налоговая служба Уругвая

09:00 – 09:55

Вопросы и ответы: Ведет Хуан Торо, МВФ

09:55 – 10:00

Резюме основных вопросов и заключительное слово.

Представляет Хуан Торо, МВФ

БИОГРАФИИ ЭКСПЕРТОВ



Хуан Торо — заместитель директора Департамента по бюджетным вопросам МВФ, где он ранее возглавлял Отдел управления бюджетными доходами I. Он был руководителем или участником миссий МВФ по развитию потенциала в области налогообложения в более чем 40 странах и является автором или участником подготовки ряда аналитических работ по налогообложению. До прихода в МВФ в 2007 году он был членом Комиссии налоговой службы Чили (Servicio de Impuestos Internos, SII) с 2002 по 2006 год, а до этого занимал ряд руководящих должностей. В 2004 году он получил приз Wharton-Infosys за преобразование ведения бизнеса за ведущую роль во внедрении онлайн-модели налогового администрирования в Чили.



Катрин Бэр — заместитель директора Департамента по бюджетным вопросам МВФ. Она возглавляет Отдел управления бюджетными доходами II, который содействует развитию потенциала налогового и таможенного администрирования в более чем 80 странах-членах МВФ в Западном полушарии и странах Африки к югу от Сахары. За время работы в МВФ она также участвовала в разработке и проведении реформ налоговых и таможенных систем в Азии, Центральной Азии и Европе с упором на страны, переживающие макроэкономический кризис. До своего назначения на должность начальника отдела в МВФ она работала специалистом по экономике финансов в Казначействе США, где она занималась реформами налоговой политики и вопросами соблюдения налогового законодательства. Она также возглавляла Отдел исследований Службы государственных доходов Мексики, где она определяла направленность исследований в области налоговых разрывов и содействовала разработке и реализации крупной программы таможенной реформы. Она организовала первые «хакатоны» для содействия цифровым инновациям в налоговом и таможенном администрировании в ряде стран Африки и Латинской Америки. Г-жа Бэр имеет несколько публикаций в области налогового администрирования и степень доктора наук Корнеллского университета.



Майкл Уолпол — профессор налогового права в Школе учета, аудита и налогообложения в Университете Нового Южного Уэльса в Сиднее. Научные интересы Майкла включают трансфертное ценообразование для налоговых целей и НТУ/НДС, он также участвовал в проектах ОЭСР по ряду тем, касающихся НДС. Темой докторской диссертации Майкла было налогообложение гудвилла, и он проводил ряд исследований по налогообложению нематериального имущества. Он также изучает аспекты налогового администрирования и издержек, связанных с соблюдением налоговых норм, а также урегулирования налоговых споров и этики налоговой практики. Майкл — международный научный сотрудник Центра налогообложения бизнеса Оксфордского университета, где он несколько раз работал в качестве приглашенного научного сотрудника. В 2012 году Майкл также был приглашенным профессором в Центре по налоговой политике и администрированию ОЭСР в Париже. Во время работы в ОЭСР Майкл занимался исследовательскими проектами, связанными с НДС и затратами на соблюдение налогового законодательства. Он продолжает участвовать в проектах ОЭСР в качестве члена Технической консультативной группы при Рабочей группе 9 ОЭСР по косвенным налогам.



Мэри Бейн — директор по вопросам налоговых программ Африканского форума по налоговому администрированию (АТАФ). Это африканская межправительственная организация, возглавляющая реформу системы налогового администрирования, которая содействует оказанию коллегиальной поддержки налоговым органам в деле мобилизации большего объема внутренних ресурсов за счет повышения эффективности и результативности их деятельности. Ее работа включает в себя надзор за многочисленными мероприятиями по оказанию технической помощи, которые включают применение НДС в качестве основного налога, а также многострановые программы по трансфертному ценообразованию и обмену информацией в рамках Программы технической помощи АТАФ. До этого г-жа Бейн занимала должность постоянного секретаря Министерства иностранных дел и сотрудничества Республики Руанда, а также Генерального комиссара Налогового управления Руанды, пройдя за 17 лет карьерный путь в различных налоговых департаментах.



Даниил Егоров — руководитель Федеральной налоговой службы (ФНС) Российской Федерации. Г-н Егоров начал работу в ФНС в 2001 году. В 2011 году был назначен на должность заместителя руководителя Федеральной налоговой службы. На данном посту он координировал деятельность контрольного управления, управления трансфертного ценообразования и программы сотрудничества с налогоплательщиками в вопросах улучшения соблюдения норм. Он руководил разработкой и внедрением ряда передовых цифровых систем, включая автоматизированный контроль НДС, онлайн-кассовые аппараты и налоговый режим для самозанятых лиц. В январе 2020 года он был назначен руководителем ФНС. Даниил Егоров окончил Российский университет дружбы народов (РУДН) в Москве.



Маргарита Фарал — генеральный директор по доходам Главного управления по налогообложению Уругвая [Dirección General Impositiva de Uruguay], где она ранее в течение 35 лет занимала должность генерального секретаря. На протяжении своей карьеры она активно участвовала в проведении различных институциональных реформ и играла важную роль в таких областях, как соблюдение налогового законодательства, налоговое образование, институциональная этика, защита персональных данных, информационная безопасность и планирование непрерывности бизнеса. Она является членом Исполнительного совета Межамериканского центра налоговых администраций [Consejo Directivo del Centro Interamericano de Administraciones Tributarias (CIAT)] и заместителем председателя Совета Механизма сотрудничества в области налогообложения в рамках инициативы «Один пояс и один путь», органа, объединяющего различные налоговые администрации со всего мира. Она является дипломированным бухгалтером и имеет научные степени в области налогового администрирования и налоговой практики и законодательства.

QUESTIONS?

Электронная почта:

GlobalVAT2020@imf.org

За более подробной информацией просьба также обращаться на сайт:

<https://www.imf.org/en/News/Seminars/Conferences/2020/09/01/imf-rmtf-webinar-series-on-the-vat>



FISCAL AFFAIRS